

# BESTYRELSESMØDE LINDHOLM BOKSEKLUB



## Dagsorden

<b>Tid</b>	1. februar 2018, kl. 19.00
<b>Sted</b>	Lindholm Bokseklub, Kontoret
<b>Deltagere</b>	Charlotte Sølvér, formand Henrik Munkholm, næstformand Liza Winther, sekretær Ulla Øland, kasserer René Sørensen, bestyrelsesmedlem Stefan Veth, bestyrelsesmedlem John Adora, bestyrelsesmedlem

## Afbud

### 1. Nyt fra formand

### 2. Nyt fra kasserer

- Gennemgang af kontoudtog
- Fremlæggelse af budget for Julestævne '17 og Viking Box Cup 2018

### 3. Bordet rundt (opfølgning fra sidste møde/status på opgaver)

- Bankmøde v/René
- Bestyrelsesopgaver i Lindholm Bokseklub (bilag) v/Liza
- Ekstraordinært bestyrelsesmøde den 8. februar 2018 *eller* 8. marts 2018 v/Liza  
Tjek venligst, inden mødet, hvilken dato der passer jer bedst. Der skal drøftes generalforsamling samt vedtægtsændringer på mødet.

### 4. Nyt fra udvalg

- Trænerudvalg v/Stefan
- Sponsorudvalg v/René
- Stævneudvalg v/Charlotte
- Eventudvalg v/Liza

### 5. Nye opgaver

# BESTYRELSESMØDE LINDHOLM BOKSEKLUB



## 6. Input fra medlemmer

- Træningstider på Juniorholdet

## 7. Arrangementer i Lindholm Bokseklub

## 8. Eventuelt

- Materialemand v/Liza

## 9. Næste møde

- Torsdag den 1. marts 2018 kl. 19.00